
В Норильске полицейский предстанет перед судом по обвинению в незаконном привлечении граждан к административной ответственности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33 - летнего участкового уполномоченного отдела УУП и ДН ОМВД России по г. Норильску, обвиняемого в совершении 4 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного частью первой статьи 292.1 УК РФ), повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан).

Следствием установлено, что в июне 2014 года в города Норильска Красноярского края, участковый уполномоченный полиции ОУУП и ДН Отдела МВД России по г. Норильску, являясь должностным лицом, вопреки интересам службы, из личной заинтересованности, в целях повышения показателей своей служебной деятельности, заведомо зная, что 4 ранее привлеченных к административной ответственности лиц не совершали административных правонарушений, внес в официальные документы - постановления о привлечении к административной ответственности, заведомо ложные сведения о совершении последними административных правонарушений, предусмотренных ч.1 ст.12.29 КоАП РФ, незаконно подвергнув их административному наказанию в виде предупреждения.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1062795>

